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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c77_645989.htm 如果这项改革措施不受干部们

欢迎，我们就应该进行修改。如果它不受工人们欢迎，我们

就应该采用一项新的改革措施。并且这项措施必定是，要么

不受干部们的欢迎，要么不受工人们的欢迎。 如果以上陈述

为真，以下哪项也一定正确? A．我们应当修改这项改革措施

，当且仅当这样做不会降低该措施在工人中的声望时。 B．

我们应该在干部或者工人中间努力推广这项改革措施。 C．

如果修改这项改革措施不会影响到它在干部们中受欢迎的程

度，我们就应该立即进行修改。 D．如果这项改革措施受到

了干部们的欢迎，我们就应该采取一项新的改革措施。 [解题

分析]正确答案是D。 “受到了干部们的欢迎”推出“不受工

人们的欢迎”，而“不受工人们欢迎是采用新措施的充分条

件”，继而推出“应该修改改革措施”，D正确。 由两个充

分条件不能共存得出：如果干部欢迎那么工人就不欢迎，A

排除； B为明显无关选项，排除； 修改与否不能影响该措施

在工人中的作用，并且由题干得出：如果不能影响干部的态

度那么修改措施可能是没有必要的，C排除； 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


